

Berichtigung

Organisationsverordnung für das Eidgenössische Departement für auswärtige Angelegenheiten (OV-EDA)

Änderung vom 21. Januar 2015 (AS 2015 357; SR 172.211.1)

Art. 9

statt:

Art. 9 Abs. 2 und 3

...

muss es heissen:

Art. 9 Abs. 2, 3 und 4

...

⁴ *Aufgehoben*

24. März 2015

Bundeskanzlei

